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években megoldotta azt a nehéz problémát, miként kell a zöld
hernyókat úgy kikészíteni, hogy természetes színüket megtartsák.
Ebbeli titkát sajnos, magával vitte a sírba. Készítményeivel folyta-

tott csere ügyleteivel szép és értékes bogárgyjteményre tett szert,

valamint csekélyebb számú gyönyör exóta lepkéi is voltak, a me-
lyek színpompájában szeretett gyönyörködni. Gyjteménye egy
budapesti szobrász birtokába ment át. — Béke a szeretetreméltó,
mvelt ember és kedves jóbarát hamvaira !

A Vivipara vera és a rovarok. A Vivipara vera Frauenfeld
házait sokszor találtam, de egyetlen egyszer sem láttam, hogy
bennük az Ephemeridák ásólábú lárvái voltak volna, csak azon
házban, melyet aberratio gracilis-nak tartok, mert több tekintetben
különbözik a közönséges, illetleg rendes Vivipara vera-Xól. Az
aberratio gracilis nem nagyon fényl, nem ersen savozott, a su-
turak igen nagyok, az apertúra kisebb, az utolsó csavarodás is

aránylag kisebb és a többi csavarodást tekintve karcsúbb. Az aber-
ratióból két házat találtam, az egyikben csak iszap volt, a másik-
ban még az állat is, még pedig hím. A csigaház iszapjában talált

lárva, az Ephemera vulgata lárvája volt. Nagyon meglepett azon
ügyesség, melylyel a csigaház iszapjában tartózkodó helyét készítette.

A tartózkodó hely cs alakú volt, melynek hosszúsága 25 mm., széles-

sége 10 mm és belül jobbról, balról apró gödrök. Ezeken kívül

jobbról balról kisebb nyilasok is voltak. Ezeknek egyikében a jobb
oldalon Agabust, a másikéban a baloldalon Ptychoptevá- nak lárvá-

ját találtam. A másik csigán, melyben még él állat volt, találtam a
Cnlex lárváját, még pedig a köldökben. Megjegyzem, a csigának
szájpárkánya kiemelkedett és a köldököt majdnem befödte, csak
egy kis részt hagyott hátra, melybe a lárva behúzódhatott, tehát
valószínleg menedéket keresett. Az iszappal telt csigaház két ol-

dalán lév gödröcskékben talált állatkák szintén menedéket keres-
hettek, mert a vízi ellenségek a kemény házat nem támadták meg.
Azon körülménybl, hogy a hosszabb és csiga nélkül való házban
oldalt két különböz állatot láttam, azt következtettem, hogy a
tartózkodó hely nem állandó, hanem ideiglenes, vagyis az állatok
azt csak szükségbl választották. D. E.
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Négy faj meghatározására szolgáló kulcs, a fajok egyike (.4.

Breiti) új, ezt Herczegovinában fedezték fel. A dalmácziai Amau-
rops leptoderivia Reitt. részére új alnem (Troglamaurops) állít-

tatott fel. Csiki Ern.


